

即時發佈

何猷龍伉儷捐逾百萬資助醫院遊戲服務 三年內七千二名明愛醫院病童受惠

(香港訊, 2011年8月29日) — 致力為病童提供醫院遊戲服務的智樂兒童遊樂協會(下稱「智樂」) 今日宣佈, 獲得善長何猷龍先生及夫人慷慨捐款 1,037,300 港元, 資助智樂為期三年的「醫院遊戲展生機」計劃, 讓原本因資源緊絀而幾近中止的服務得以延續, 預料多達 7,200 名明愛醫院的病童可享遊戲樂, 在病榻中重現笑聲。

在智樂總幹事王見好女士及明愛醫院代表李靜賢醫生的陪同下, 何猷龍先生於上周六蒞臨明愛醫院兒童發展復康部, 正式啓動「醫院遊戲展生機」計劃, 並於捐贈典禮期間為捐款紀念匾揭幕, 同時接受其中一名受惠病童送上滿載心意的大型感謝卡。

智樂總幹事王見好說: 「智樂衷心感謝何猷龍伉儷慷慨解囊, 一擲百萬支持長達三年的『醫院遊戲展生機』計劃。憑藉何猷龍伉儷的善款, 智樂的醫院遊戲服務得以延續至 2014 年 5 月, 智樂的醫院遊戲師將可透過治療性遊戲減少病童的恐懼、提供面對治療的有效方法及為更多病童帶來歡樂。」

醫院遊戲師黃曉恩指出遊戲對病童的視、聽、觸、嗅和味覺, 帶來正面的刺激作用, 並舉例: 「患上大腦麻痺及腦癱症的十多歲病童傑傑, 在遊戲師所設計的治療性遊戲幫助下, 學懂伸手觸碰吊球, 又在看到自己的相片時發出笑聲, 其積極主動的反應令人欣慰。」

明愛醫院代表李靜賢醫生對智樂的遊戲服務深表支持, 認同遊戲對明愛醫院兒科及兒童發展復康部的病童所帶來的正面果效, 更對何猷龍的善舉大表感謝。

致力公益事業的何猷龍先生多年來均大力支持中港澳的青少年活動, 由他領導的新濠集團更於年初與攜手扶弱基金全力贊助由智樂主辦的「愛心行動—醫院遊戲服務」活動, 並組織了義工隊聯同明愛醫院兒童發展復康部的醫院遊戲師化身成「樂玩大哥哥、大姐姐」, 定期探訪患有發展障礙或長期病的住院病童, 將擴展社交生活的機會及快樂帶給他們。

圖一: 智樂總幹事王見好(中)與明愛醫院代表李靜賢醫生(左)接受何猷龍先生移交逾百萬元的支票, 以延續醫院遊戲服務。



圖二：智樂及明愛醫院於親子遊戲室立匾以誌何猷龍伉儷熱心公益，圖為何猷龍先生與智樂及醫院代表一起參與捐款紀念匾揭幕儀式。



圖三：何猷龍先生(最後排中間)與新濠集團義工一起關愛明愛醫院病童，逗得病童笑逐顏開。



圖四：受惠病童聯同醫院遊戲師向何猷龍先生獻上感謝卡。



圖五：新濠集團義工定期探訪病童，鼓勵他們以積極的態度面對人生。



—完—

關於智樂

智樂兒童遊樂協會（智樂）成立於 1987 年，是一所慈善團體，透過遊戲讓兒童擁有豐盛生命。我們鼓勵兒童遊戲，並推動家長、老師、政策制訂者及大眾相信遊戲能照顧兒童成長中的各項關鍵需要。網址：www.playright.org.hk

關於新濠國際：

創立於一九一零年，新濠國際發展有限公司（「新濠國際」）為香港成立的首一百間公司之一，一九二七年在香港聯合交易所上市。在集團主席兼行政總裁何猷龍先生的領導下，新濠國際已成為一間充滿活力的亞洲新一代消閒及娛樂的企業，並視企業社會責任為集團的核心理念。新濠一直鼎力支持本地公益及社區服務，早於 2008 年成立企業社會責任委員會，就青少年發展、環保及教育三方面，制定及監察集團的企業社會責任工作及方向，推動員工參與各項公益活動。去年，集團榮獲香港社會服務聯會頒發「商界展關懷 5 年 Plus 標誌」，以及獲《亞洲金融》雜誌(FinanceAsia)選為「最佳企業社會責任」機構之一。有關新濠企業社會責任的成就和 2011 年的企業社會責任目標的詳情，可參閱上載於企業網站 www.melco-group.com 的企業社會責任報告。

新聞垂詢：

智樂兒童遊樂協會

李寶蓮/江小萍

電話：（852）2898 2922

電郵：rebecca@playright.org.hk / pony@playright.org.hk

傳真：（852）2898 4539

新濠國際發展有限公司

馬寶明

電話：（852）3151 3767

電郵：maggiema@melco-group.com

傳真：（852）3162 8375